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Latest Polling Shows Biden and Democrats Out of Touch 

Biden’s Policies Defy Democrat Voters 

Since the unprecedented Dobbs leak in early May, liberal groups have engaged in regular protests 

at the homes of six of the Supreme Court justices. Recently, there was also a protest at Morton’s 

Steakhouse while Justice Brett Kavanaugh was eating dinner.  

When presented with the fact that it is against federal law to protest at the homes of Supreme 

Court justices, over half (58%) of respondents agreed that Attorney General Merrick Garland 

should enforce this law. Democrats agreed by 11-points (50-39), and Likely Midterm Voters 

agreed by 29-points (60-31). 

Similarly, when probed whether 

this behavior undermines our 

democracy, over 6-in-10 (61%) of 

registered voters agreed that these 

types of protests undermine our 

democracy. Independent voters 

agree by 34-points, while 

Republicans agree by 50-points, 

and Democrats agree by 13-points. 

Over half (54%) of Independent 

women and half (50%) of Democrat women think protestor behavior undermines our democracy.  

Further, a majority (60%) of the registered voters surveyed agree that President Biden should 

condemn the protests at the homes of Supreme Court justices. Over half (51%) of Democrats 

surveyed agree that Biden should condemn the behavior, as well as 45% of Liberals.  

Violence Isn’t Popular 

Registered voters were also surveyed on the recent Supreme Court decision overturning Roe v. 

Wade and the subsequent protests headed by activists calling for a “summer or rage.”  The vast 

majority (84%) of registered 

voters agree that those who 

engage in acts of vandalism and 

violence should be prosecuted, 

including 82% of Democrats. This 

agreement increases among 

Moderates to 83%, and sits at 

85% among Independent voters.  

Similar results were seen when 

respondents were tested on whether those acts of violence and vandalism undermines our 

democracy, with 85% of registered voters agreeing, including 85% of Democrats. Among 

Independents, over 4-in-5 (82%) agree that engaging in rage, intimidation, and acts of vandalism 
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or violence undermines our democracy. By 80-points, likely midterm voters agree that these acts 

undermine our democracy. 

Midterm Implications 

These results have further implications for elected officials. By 35-points, registered voters are 

less likely to support elected officials who refuse to speak out against the acts of violence against 

a pregnancy center. Among Independents, over 6-in-10 (61%) are less likely to vote for someone 

who refuses to speak out, and Democrats are less likely to vote by 20-points.  

Survey Methodology 

This survey was conducted online by CRC Research July 14-17, 2022. The sample size was 

N=1600 Registered Voters, and the margin of error for the survey was  2.45% at the 95% 

confidence interval. The political affiliation of the respondents included 30% Republicans, 34% 
Independents, and 36% Democrats.  


